



Tájékoztató a publikációs tevékenység igazolásáról

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem [publikációs tevékenységének nyilvántartásáról 6/2012. \(II. 23.\) számmal rektori utasítás](#) kiadására került sor. A rektori utasítás rendelkezik arról, hogy az Egyetemen az oktatói követelmények megítélésére irányuló eljárásokban, a habilitációs eljárásban, a doktori törzstag és témavezető választása folyamán, a doktori fokozatszerzési eljárásban, valamint a tudományos publikációs tevékenység megítélése során a **Magyar Tudományos Művek Tára adatbázisban** (továbbiakban: MTMT) megjelenő adatokat kell figyelembe venni, a publikációs tevékenységet az MTMT-ben szereplő adatokkal kell bizonyítani. Az MTMT adatbázisában nem szereplő tudományos művek az oktató, kutató, doktorjelölt, illetve hallgató tudományos publikációs tevékenységének megítélése során nem vehetők figyelembe.

A 6/2012. (II.23.) számú rektori utasítás hatálya kiterjed az Egyetemmel közalkalmazotti, az Egyetemmel hallgatói, valamint doktorjelölti jogviszonyban állókra és a professor emeritusokra. Az utasítás tárgyi hatálya a meghatározott személyek teljes körű – a nem az Egyetem közleményeként publikáltakra is kiterjedő – oktatási, kutatási, műszaki, valamint művészeti alkotói és előadói műveire (a továbbiakban együttesen: publikációk) terjed ki azzal, hogy a **hallgatók** és **doktorjelöltek** esetében e jogviszonyuk keretében keletkezett publikációkat, az OTDK-n bemutatott, valamint egyéb nemzetközi vagy országos pályázaton díjnyertes műveket kell érteni. A rektori utasítás 2012. március 1. napján lépett hatályba, az adatok ellenőrzését 2012 szeptemberében kezdték meg. Ennek megfelelően kérjük, hogy szíveskedjenek elvégezni az adatbázis feltöltését az alábbiak szerint:

A regisztráció a <https://vm.mtmt.hu/www/index.php#> oldalon lehetséges. A regisztrálást követően a rendszer a felhasználónevet és a jelszót emailben küldi el. Ezekkel az adatokkal lehet az MTMT adattárba belépni, s az adatok feltöltését elkezdni.

A feltöltés folyamatáról a <https://www.mtmt.hu/gyik> oldalon található információ. További kérdésekben az MTMT munkatársai tudnak segíteni (elérhetőségük a honlap Munkatársak menüpontjában található: <http://www.mtmt.hu/munkatarsak>).